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Odůvodnění hodnocení a celkové shrnutí: 

Předložená bakalářská práce Michaely Kulíkové na téma „Vliv konzumace sacharidů na vznik a rozvoj karcinomu" 
nesplňuje požadavky kladené na tento typ prací ani obsahově ani po formální stránce. Řazení kapitol je zmatečné 
a nejsou dodržena pravidla ohledně jejich číslování. Práce obsahuje příliš mnoho základních informací, text působí 
zmatečně, postrádá hlubší uchopení podstaty dané problematiky a nepřináší tak informace související s tématem. 
Práce připomíná učebnici. 

Autorka nečerpá z původní literatury posledních let. V práci se nacházejí velké odstavce citované z jednoho zdroje, 
což vytváří dojem, že celá kapitola je postavena na jedné citaci. V textu jsem se setkala s nepřesnými formulacemi, 
opakujícími se slovy, což vyvolává u čtenáře dojem o autorčině nedostatečné slovní zásobě. Na obrázky ani tabulky 
není v textu odkázáno. Nejsou vysvětlené všechny zkratky. 

Nicméně veškeré výhrady k práci, která nepůsobí zdařile, lze přisuzovat k nepříliš svědomitému přístupu a časovému 
presu ze strany studentky. Je škoda, že předložená práce, která má pojednávat o velmi aktuální a široce diskutované 
problematice, trpí řadou formálních nedostatků a věcných chyb. 

Chápu, že se jedná o sepsání první práce tohoto typu. Právě proto je však nezbytné být v úzkém kontaktu se školitelem 
a práci spolu kontinuálně probírat. Autorka se snažila být až příliš samostatná a práce mi byla ke kontrole zaslaná až 
pár dní před jejím odevzdáním. Studentka mi sice děkuje za odborné vedení při zpracování bakalářské práce a za 
cenné rady a připomínky, na druhé straně je však třeba říct, že ani jednu z mých cenných rad a připomínek do práce 
nezapracovala a práce byla vložena do systému v původním stavu. Chápu to jako lhostejnost a plýtvání mým časem. 

Na základě výše zmíněných připomínek a výhrad nedoporučuji práci k obhajobě. Musí být přepracována a hodnotím 
ji známkou „nevyhověla" (4). 

Kontrola na obsahovou shodu: Práce nebyla systémem Theses.cz posouzena jako podezřelá. 
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